	není asociativní ani komutativní. * Jmenovatel zlomku pojmenovává díly,

	na které byl celek rozdělen. Aby měl zlomek smysl,

	nesmí se jmenovatel rovnat nule. Krátit zlomek znamená

	dělit čitatele i jmenovatele stejným číslem různým od nuly. Zlomek je v základním tvaru,

	jestliže čitatel a jmenovatel jsou nesoudělná čísla. Rozšířit zlomek znamená

	násobit čitatele a jmenovatele stejným číslem různým od nuly. Zlomek, který je větší než 1 celek,

	můžeme vyjádřit smíšeným číslem. Zlomky sčítáme a odčítáme

	po úpravě na společného jmenovatele. Zlomky násobíme tak,

	že součin čitatelů lomíme součinem jmenovatelů. Dělit zlomky znamená

	násobit dělence převrácenou hodnotou dělitele. Sčítání a násobení zlomků

	je komutativní a asociativní. Odčítání a dělení zlomků
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